

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Полицейский патруль Цюриха в соцсети | Police zurichoise sur le net

Auteur: Лейла Бабаева, [Аарау-Цюрих](#), 27.10.2014.



Полиция предстанет перед населением с «открытым лицом» (lematin.ch)
Муниципальная полиция Цюриха намерена патрулировать интернет: выставить фотографии своих сотрудников в соцсетях и наладить контакты с завсегдатаями «всемирной паутины».

|
La police municipale zurichoise voudrait patrouiller les réseaux sociaux : les policiers pourraient y inscrire leurs profils avec photos et uniformes en renforçant ainsi leur présence.

Police zurichoise sur le net

Наверное, многие из нас сталкивались в интернете с такими неприятными явлениями, как нежелательная рассылка шокирующих сообщений или фотоснимков,

многие становились жертвами оскорблений, вымогательств, а то и шантажа. Хорошо это или плохо, но «всемирная паутина» стала неотъемлемой частью нашей жизни. И жулики и хулиганы здесь тоже встречаются – крупные и мелкие. Швейцарская полиция решила навести порядок и на этой «территории», для чего намерена внедриться в социальные сети. Так сказать, и себя показать и к любителям засиживаться в виртуальном пространстве присмотреться.

Полиция Цюриха собирается создать полноценные аккаунты своим сотрудникам, где будут выложены их оф

 Цюрихская муниципальная полиция отправляется патрулировать интернет (24heures.ch) ициальные фотографии, в том числе в форме, сообщил в интервью радиостанции Radio Zürisee представитель муниципальной полиции Михаэль Вирц. Такая практика уже заведена в некоторых странах и дает положительные результаты.

По-видимому, руководство цюрихской полиции не опасается, что ее сотрудники «пропадут» в соцсетях, увлеквшись перепиской с друзьями или комментированием чужих фото- и видеозаписей. У муниципальной полиции Цюриха уже есть страница в Facebook и аккаунт в Twitter, но, как сообщает газета Le Matin, стражи порядка решили пойти дальше.

Мысль о нововведении посетила руководство полиции города на Лиммате после обсуждения темы социальных сетей на конференции, в которой приняли участие представители сил правопорядка около двадцати европейских стран. Одним из особо интересных моментов конференции стали рассказы финских и эстонских полицейских о своем опыте внедрения в социальные сети и успехах, которых они успели добиться.

Действительно, если полицейский создает себе страницу в сети Facebook «с открытым забралом», то это внушает больше доверия. Таким новичкам другие пользователи охотнее отправляют приглашение стать друзьями, а это облегчает контакт блюстителей закона с населением.

Впрочем, сегодня те, кто не очень уверенно чувствуют себя в соцсетях, могут пока не тешить себя слишком ранней надеждой на мгновенное появление в виртуальном пространстве стражей порядка, так как оригинальный проект находится пока лишь в начальной стадии. Полиция Цюриха изучает опыт других стран и разрабатывает наилучший способ воплощения задуманного. Среди прочего, предстоит решить проблему выделения специальных кадров, которые и без того ограничены.

Действия предполагаемой интернет-бригады полицейских будут проходить без

 Киберпреступникам придется туго (rts.ch) лишней бюрократии, это будет немедленное реагирование и помочь жертвам таких неприятных явлений, как кибермоббинг (намеренные оскорблении и угрозы и распространение компрометирующей информации с использованием интернета), секслинг (пересылка фото и сообщений интимного содержания) или шантаж, от которого страдает все больше швейцарцев.

Женевский адвокат Николя Капт, который также является специалистом в области информационных технологий, считает описанную инициативу весьма перспективной, тем более что она еще больше сблизит стражей порядка и общественность. Главной трудностью, по его мнению, будет определение конкретных полномочий полицейских в виртуальном пространстве и способов определения нарушений.

Кроме Цюриха, борьба с киберпреступностью включена в приоритетный список задач и в Женеве. Однако если кто-то из швейцарцев захочет пожаловаться на правонарушение, то для подачи заявления ему придется встретиться с полицейскими лично, так как сегодня не существует надежных способов установить личность человека по интернету, отметил Михаэль Вирц.

[полиция Швейцарии](#)

[полиция Цюриха](#)

[торговцы бриллиантами Мозес Виктор Кениг](#)

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Охота на швейцарских полицейских](#)

[Женевская полиция вооружается iPhone 4](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/policeyskiy-patrul-cyuriha-v-socseti>